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 نمره 1صفحه سوالات ردیف

𝑃(𝑥)را چنان بیابید که چند جمله ای kمقدار  1 = 5𝑥2 − 5𝑥 + 𝑘 − 𝑥بر   7 +  1 بخش پذیر باشد.   1

2𝑥)                                                                                                             طرف دوم بسط مقابل را بنویسید.   2 + 3𝑦)4 = 1 

 5/1  برابر صفر است.     ..……,12,11مجموع چند جمله از دنباله عددی  

 1 را به دست آورید. 141و  35و  15ب.م.م و ک.م.م اعداد  

معادله درجه دومی با ضرایب صحیح بنویسید که ریشه هایش  4
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 باشند. 
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)                                                                     را به دست آورید.       زیر های ریشه های معادله
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− 2) + 6 = 0 

 
                                                                                                          

                                                                                                                                     |𝑥 − 1| = √𝑥 + 1 
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                                                   مقابل را به روش هندسی حل کنید و مجموعه جواب آن را مشخص کنید.  نا معادله 7
1

𝑥
≤ √𝑥 5/1 

)نمودار تابع درجه دوم  8 )f x ax bx c  2 به صورت زیر است. علامت پارامترهای∆a,b,c, .را تعیین کنید 
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𝐴اگر  9 = {𝑎, 𝑏, 𝑐}  و𝐵 =  وجود دارد؟ Bبه   Aباشد. چند تابع از  {1,2}

 5د(                      6ج(                     8ب(                  9الف( 
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11 
𝑓(𝑥)آیا دو تابع  = {

𝑥2−9

𝑥−3
        𝑥 ≠ 3

5              𝑥 = 3
𝑔(𝑥)و   = 𝑥 +  با هم مساویند؟ چرا؟  3
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 موفق باشید.                                                                                                                                                                                                                                                           

 بلوچی                                                                                                                                                                                           

 

 نمره 2سوالات صفحه ردیف

 توابع داده شده را رسم کنید. نمودارمودار, به شکل زیر داده شده است. به کمک این ن y=f(x)نمودار تابع  11

       

       

       

       

  g(x)=-2f(x)الف( 
   g(x)=f(x+2)ب( 

2 

𝑓اگر  12 = {(1,3), (2,5), 𝑔و  {(3,2) = {(1,5), (3,2), (4,  1 را با زوج مرتب نشان دهید. fog آنگاه تابع   {(3

𝑓(𝑥)اگر  13 = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و  3 =
2

𝑥
3𝑓)    ب(مقدار عبارت          gofالف(دامنه تابع باشد مطلوب است:   − 2𝑔)(−2) 
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𝑓(𝑥)                                          سپس ضابطه وارون آن را به دست آورید.  وارون پذیر است  یرزنشان دهید تابع  =

𝑥−3

2𝑥+5
                

2 

] )ت مقابل را به دست آورید؟احاصل عبار  [𝜋−]                                می باشد.(علامت جزء صحیح  [ + [2 − √5] − [
5

9
] =                                                                                 
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